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O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sob a proteção de Deus 

e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 9ª Sessão 

Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia. 

Solicito à Senhora Secretária proceder à leitura da ata 

da Sessão Extraordinária anterior.  

 



A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Secretária ad hoc) – Peço a 

dispensa da leitura da ata, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da ata da Sessão anterior. Determino a sua publicação 

no Diário Oficial da Assembleia Legislativa.  

 

Passemos à Ordem do Dia. Senhora Secretária. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Por videoconferência) – Registrar 

a presença do Deputado Eyder Brasil. Eyder Brasil.  

 

O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência) – Alex Silva 

também.  

 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Secretária ad hoc) – PROJETO 

DE LEI 981/21 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 53. Cria a verba 

indenizatória para cargos de difícil provimento ou de difícil 

lotação nas unidades hospitalares, referência no tratamento 

da Covid-19 ou que disponham de leitos para tratamento 

exclusivo da doença e revoga a Lei nº 4.954, de 19 de janeiro 

de 2021. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei... 

 



O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência) - Senhor 

Presidente, registra a minha presença, por favor. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sim. Deputado Alex 

Silva, por favor, e Deputado Eyder Brasil, por favor.  

Gente, Projeto nº 981/2021. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram, e os contrários se manifestem. 

Aprovado o Projeto. Vai ao Expediente.  

Matéria seguinte.  

 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Secretária ad hoc) – Não há 

mais matéria, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Senhores Deputados, 

parabéns a todos, à Secretaria de Saúde, Governador Marcos 

Rocha, todos os auxiliares, todos os envolvidos na Saúde, os 

técnicos de enfermagem, auxiliares, passam de R$ 300,00 para 

R$ 800,00, para quem está na linha de frente da Covid. E os 

médicos também foram inseridos. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA – Presidente. Presidente, 

rapidinho.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Deputado Jean.  

 

O SR. JEAN OLIVEIRA – Só para dizer que diante da 

discussão, às vezes a discussão, em relação ao SAMD (Serviço 



de Assistência Multidisciplinar Domiciliar), acaba ofuscando 

o brilho desse Projeto. E eu não consegui atender um anseio 

nosso, que era contemplar também o Programa SAMD, mas quero 

aqui fazer um reconhecimento, em nome do Governador Marcos 

Rocha e toda a equipe da Sesau, que o que nós estamos fazendo 

aqui é justiça com os profissionais da Saúde, do médico que 

está no topo da pirâmide à base, que são os enfermeiros, 

técnicos de enfermagem, fisioterapeutas, fonoaudiólogos, que 

têm feito um trabalho fundamental, assim como zeladores, 

assim como as pessoas que participam dessa luta contra essa 

pandemia.  

Então, o meu respeito e a minha consideração ao Governo 

do Estado. Não foi dessa vez que a gente conseguiu estender 

para mais, mas não pode tirar o brilho desse Projeto, que é 

um Projeto muito importante para o Governo do Estado, para 

a Saúde pública de Rondônia.  

 

(Às 14 horas e 06 minutos, o Senhor Alex Redano passa a 

presidência à Senhora Rosângela Donadon)  

 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Presidente) – Parabéns, 

Deputado Jean.  

Encerrada a Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, 

invocando a proteção de Deus e, antes de encerrar a presente 

Sessão, convoco Sessão Ordinária, para o dia 30 de março, no 

horário regimental. 

Está encerrada a Sessão. 

(Encerra-se esta Sessão às 14 horas e 06 minutos)  

(Sem revisão dos oradores) 


